Aufgabe 1982 1c:

Ein quadratischer Pyramidenstumpf ist durch seine Grundkante a, = 12e, die
Deckkante a, = 6€ und die Héhe h = 4e mit € > O gegeben.

Berechnen Sie die Oberfldche O dieses Pyramidenstumpfes in Abhéangigkeit von e.
Fiir welchen Wert von e ist O = 90 cm??

Strategie 1982 1c:
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Losung 1982 1c:

1. Berechnung_der Seitenflachenhéhe hS;
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2. Berechnung der Oberfliche in Abhéngigkeit von e:

o2 2 ¢
Opyee =87 +35+2-h, -[‘a1+a2)

Opyree = (12€)° + (6€)° +2-5e - (12e + 6e)
Opyrsr = (12€)° + (6€)° + 10e -18e

Op,ret = 144€° +36€° +180e?

Opyrst = 360€?

3. Berechnung von e fiir O =90cm?:
OP\_;lSt = 360¢?

90 =360e® seiten tauschen
360e® =90 |:360

e? = 0,25 \I

e=0,5cm



